Urzad Gminy Pomiechdéwek

ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechéwek
tel. 22 765 27 24, fax: 22 765 27 10
urzad@pomiechowek.pl
www.pomiechowek.pl

Pomiechowek, dn. 13.11.2019 r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: Sukcesywny zakup paliw plynnych do pojazdéw mechanicznych i urzgdzer
technicznych stanowigcych wlasnosé Gminy Pomiechowek w systemie sprzedazy bezgotéwkowej, nr
post. WIZP.271.42.2019.

TRESC zapytan wraz z wyjasnieniami
oraz INFORMACJA o zmianie tresci SIWZ

Zamawiajgcy dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2 w zw. z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, z pézn. zm.), przekazuje tres¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami oraz informacj¢ o zmianie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy akceptujgc aby fakt pobrania paliwa i produktow pozapaliwowych byt
potwierdzony dowodem wydania wyraza zgodg aby cen¢ jednostkowg paliwa” zastapi¢ przez:
»wartos¢ paliwa” (§ 1 ust. 7 projektu umowy)?

Dowod wydania (wydruk z terminala) bedzie zawieral nastepujace dane: numer rejestracyjny
tankowanego pojazdu, dat¢ poboru paliwa, ilos¢ i wartos¢ zakupionego paliwa, numer karty
paliwowe;j. Cena jednostkowa bedzie wskazana na zataczniku do faktury.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje modyfikacji § 1 ust. 7 Projektu umowy
poprzez nadanie mu nowego brzmienia o trescei:

»§ 1 ust. 7. Oplaty za tankowania bgdg realizowane bezgotowkowo. Kazde tankowanie bedzie
dokumentowane przez Wykonawce wydaniem osobie tankujacej dowodu wydania (wydruk
z terminala), zawierajacego nastepujace dane: numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, date
poboru paliwa, ilo$¢ i wartos¢ zakupionego paliwa, numer karty paliwowej. Cena jednostkowa
bedzie wskazana na zalgczniku do faktury™.

Pytanie 2.

Czy istnieje mozliwos¢ odstapienia od wymogu przedstawiania na kazde zadanie $wiadectw
jakosci oferowanych paliw (§ 1 ust. 13 projektu umowy), gdyz dokumenty dotyczg
dostarczonej pewnej partii paliwa i sa ogélnodostepne na kazdej stacji a wiec rowniez i dla
Zamawiajacego?



Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 3.

Czy istnieje mozliwo$¢ odstapienia od wymogu przedstawienia zestawienia sprzedazy za kazdy
wskazany okres (§ 1 ust. 15 projektu umowy)? Wykonawca umozliwia indywidualny dostep
do serwisu internetowego, poprzez ktéry Zmawiajacy bedzie mogt wygenerowaé dany raport.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji § 1 ust. 15 Projektu umowy poprzez nadanie mu nowego
brzmienia o tresci:

»§ 1 ust. 15. Wykonawca na zadanie Zamawiajgcego przedstawi zestawienie sprzedazy za
wskazany okres lub w przypadku posiadania przez Wykonawce dostgpu do serwisu
internetowego Wykonawca umozliwi indywidualny nieodplatny dostep do serwisu
internetowego, poprzez ktéry Zmawiajacy sam bedzie mégl wygenerowaé dany raport”.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostaly w ciagu 10 dni roboczych
od przediozenia zam6wienia na karty przez Zamawiajacego na dedykowanym, bezpiecznym
oraz bezplatnym portalu internetowym, do ktérego Zamawiajacy otrzyma dostep po podpisaniu
umowy, lub przediozenia wnioskuw/zamowienia w przypadku blokady danej karty (utrata,
zmiana danych i itp.) lub zaméwienia nowej karty (§ 1 ust. 19 — 21 projektu umowy)?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji § 1 ust. 19-21 Projektu umowy poprzez nadanie mu
nowego brzmienia o tresci:

»§ 1 ust. 19. Wykonawca (bez dodatkowej oplaty) wyda i dostarczy Zamawiajgcemu nie
pézniej niz w terminie 10 dni roboczych od dnia zawarcia Umowy aktywowane elektroniczne
karty paliwowe zabezpieczone kodem dostgpu zawierajace dane oséb upowaznionych przez
Zamawiajgcego do pobierania paliwa, umozliwiajgce bezgotéwkowy zakup paliwa™;

»§ 1 ust. 20. W przypadku zmiany pojazdéw lub danych kierowcow lub zwigkszenia ich liczby
Wykonawca (bez dodatkowej oplaty) zobowiazuje sie wydaé i aktywowaé dodatkowe karty
w terminie 10 dni roboczych od dnia zgloszenia przez Zamawiajacego faktu zmiany™:

»§ 1 ust. 21. W przypadku zagubienia, kradziezy lub zniszczenia karty Wykonawca
zobowigzuje si¢ do uniewaznienia takiej karty oraz wydania bezplatnie nowej karty
i aktywowania jej w terminie 10 dni roboczych od dnia zgloszenia przez Zamawiajacego faktu
zagubienia, kradziezy lub zniszczenia karty™.

anie 5.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dokonanie zmiany w § 2 ust. 5 projektu umowy przy
uwzglednieniu, ze za dzief zaplaty wynagrodzenia uwaza si¢ date wplywu naleznosci na
rachunek bankowy Wykonawcy, co usprawni proces regulowania naleznosci i zapobiegnie
przekroczeniu terminu platnosci i naliczaniu odsetek za zwhoke?




Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

tanie 6.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dokonanie zmiany w § 4 ust. 1 projektu umowy na
nastgpujacy: “Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi
sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkéd Wykonawca, po pisemnym
zawiadomieniu przez Zamawiajacego o podejrzeniu zlej jakosci paliwa, przeprowadzi
postepowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgloszenia reklamacji Wykonawcy
wyda decyzj¢ o uznaniu lub odrzuceniu zgltoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie
reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczegdlnosci uzyskania od
Zamawiajgcego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14
dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiajacego
Wykonawca naprawi szkodg. Zakoficzenie postgpowania reklamacyjnego u Wykonawey nie
zamyka postgpowania na drodze sadowe;j”?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

Pytanie 7.

W odniesieniu do zapiséw SIWZ i umowy, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwosé
tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajacych dokonywanie transakcji
przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawiajagcy moze zaakceptowaé taka sytuacje
i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wylgczenia ze sprzedazy danej stacji dokonywaé
transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy polozonej najblizej siedziby stacji wytgcznej lub
modernizowanej (w okresie realizacji umowy moze zaistnie¢ taka ewentualno$é -—
dostosowanie standardu do wymogéw Unii Europejskiej)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zmiang lokalizacji stacji paliw Wykonawcy pod warunkiem
zachowania odleglosci nie wigkszej niz 10 km od siedziby Zamawiajacego.

Pytanie 8.

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwos¢ wylaczenia spod mozliwoscei odstapienia od umowy,
o ktorej mowa w § 5 ust. 2 pkt. 4) i ust. 4 w przypadku: awarii systemu obstugi, przyjecia paliwa
na stacj¢ paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy?

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 9.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ zmiany w § 5 ust. 3 w ten sposob, aby kara umowna
byta naliczana od niezrealizowanej czgsci wartosci umowy, ktérej dotyczy odstgpienie?
Odpowiedz:



Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji § 5 ust. 3 Projektu umowy poprzez nadanie mu nowego
brzmienia o tresci:

»§ 5 ust. 3. W przypadku odstgpienia od Umowy przez Wykonawce z przyczyn niezaleznych
od Zamawiajgcego, jak rowniez w przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania
Umowy, Wykonawca zaplaci Zamawiajagcemu kare umowna w wysokosci 10% od
niezrealizowanej czgsci warto$ci umowy, ktérej dotyczy odstapienie™.

Pytanie 10.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby dodac¢ w par 5 projektu umowy zapis adekwatny do zapisu
wskazanego w par 5 ust. 3, ale dziatajacy na korzy¢ Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode aby w par 5 wzoru umowy dodaé kolejny ustep o nastepujacej
tresci: "Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujaca z zadaniem
zaplaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notg ksiggowa (obcigzeniowa) na kwote
naleznych kar umownych."?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy
dotyczgcego warunkéw wydania i uzywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym
z postanowieniami SIWZ?

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 13.

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg, aby doprecyzowa¢ zapis § 1 ust. 4 projektu umowy i przed
stowami: ,,w terminie 21 dni” doda¢ stowa: ,,a zaplata bedzie w terminie 21 dni” i dalej bez
zmian? Ponadto proponuj¢ doda¢ zdanie o nastgpujacej tresci: ,, Wykonawca bedzie wystawiat
faktury po zakoficzeniu danego okresu rozliczeniowego.” — czy wyrazacie Paristwo zgode ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji § 1 ust. 4 Projektu umowy poprzez nadanie mu nowego
brzmienia o tresci:

»§ 1 ust. 4. Wykonawca zapewni rozliczanie bezgotéwkowe w polskich ztotych dwa razy
w miesigeu z wyszczegdlnieniem transakcji (data zakupu, ilo$¢ paliwa, cena 1 litra paliwa oraz
jego rodzaj i wartos¢ zakupu paliwa po uwzglednieniu oferowanego opustu,
z wyszczegolnieniem numeru rejestracyjnego samochodu). Rozliczenie bedzie nastgpowato
dwa razy w miesiacu, tj. od 1 do 15 dnia miesiaca i od 16 do ostatniego dnia miesigca a zaplata




bedzie w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury. Wykonawca bedzie wystawial dwie
oddzielne faktury za pobrane paliwo z podzialem na pojazdy i sprzet OSP oraz pojazdy i sprzet
Gminy Pomiechéwek, z wyszczegélnieniem nazwy Zamawiajgcego, ceny obowigzujacej
w chwili pobierania paliwa, wartosci podatku VAT oraz naleznosci do zaplaty
z uwzglednieniem stalego opustu zaoferowanego przez Wykonawce w ofercie. Za date
sprzedazy uznaje si¢ ostatni dzief danego okresu rozliczeniowego. Wykonawca bedzie
wystawial faktury po zakonczeniu danego okresu rozliczeniowego”.

Pytanie 14.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w § 5 ust. 4 wzoru umowy usungé stowo: , brutto™?
Naliczenie kary umownej nie stanowi ani $wiadczenia ustug ani dostawy towaréw, dlatego tez
kary umowne nie podlegaja opodatkowaniu podatkiem VAT i nie moga byé wskazywane
w kwotach brutto lub netto, w przypadku, gdy kara umowna okreslona jest kwotowo tak jak
w tym przypadku, to wskazuje si¢ jedynie, Ze wynosi ona 200,00 zi. Naliczenia kary umowne;j
jako czynno$¢ nie bedgca czynnoscig opodatkowana podatkiem VAT nie moze tez byé
dokumentowana faktura, a dokumentem wiasciwym do jej rozliczenia (zaplaty) jest nota
ksiegowa.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 15.

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg, aby z § 6 ust.3 pkt 6) projektu umowy zmieni¢ stowa: ,,energii
elektrycznej”, na stowa: ,,paliw ptynnych™? Przedmiotem umowy jest zakup paliw plynnych a
nie zakup energii elektryczne;j.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji § 6 ust. 3 pkt 6) Projektu umowy poprzez nadanie mu
nowego brzmienia o tresci:

».§ 6 ust. 3 pkt 6) zmiany powszechnie obowigzujacych przepiséw prawa w zakresie majacym
wplyw na realizacj¢ przedmiotu zamdwienia lub $wiadczenia Stron w szczegélnosei
w przypadku zmiany ustawowej zmiany stawki podatku VAT o kwote wynikajaca ze zmiany
lub ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym”.

Ponadto, Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
poprzez:

1. zmiang terminu skladania i otwarcia ofert.
Nowy termin sktadania ofert wyznacza si¢ na dzien 20.11.2019 r. do godziny 10
Otwarcie ofert nastgpi w dniu 20.11.2019 r. o godzinie 1075,
Miejsce skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.




W zwigzku z powyZzszym Zamawiajacy dokonuje modyfikacji SIWZ w:
1) Rozdziale XIII ust. 8 poprzez zmiang zapisu obecnego o tresci:
,» Oferte nalezy zlozy¢ w zamknietej kopercie, w siedzibie Zamawiajacego
1 oznakowa¢ w nastepujacy sposob:
Urzad Gminy Pomiechowek, ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechéwek
»Oferta w postgpowaniu na sukcesywny zakup paliw ptynnych do pojazdéw
mechanicznych i urzadzen technicznych stanowigcych wiasno$é Gminy Pomiechéwek
w systemie sprzedazy bezgotéwkowej — Numer sprawy: WIZP.271.42.2019
Nie otwiera¢ przed dniem 15.11.2019 r., godz. 10:15”
i opatrzy¢ nazwa i doktadnym adresem Wykonawcy”.

na nowy zapis o tresci:
wOferte nalezy zlozy¢ w zamknigtej kopercie, w siedzibie Zamawiajgcego i oznakowaé
w nastepujgcy sposob:
Urzqd Gminy Pomiechowek, ul. Szkolna 1a, 05-180 Pomiechéwek
. Oferta w postgpowaniu na sukcesywny zakup paliw ptynnych do pojazdéw
mechanicznych i urzqdzen technicznych stanowigcych wlasnosé Gminy Pomiechéwek
w systemie sprzedazy bezgotowkowej — Numer sprawy: WIZP.271.42.2019
Nie otwiera¢ przed dniem 20.11.2019 r., godz. 10:15”

i opatrzy¢ nazwq i dokladnym adresem Wykonawcy”.

2) Rozdziale XIV ust. 1 poprzez zmiane zapisu obecnego o tresei:

»Ofertg nalezy ztozy¢ w siedzibie Zamawiajacego, tj. Urzad Gminy Pomiechéwek, ul.
Szkolna 1a, 05-180 Pomiechéwek — pok. Nr 10 (sekretariat) do dnia 15.11.2019 r., do
godziny 10% i zaadresowaé zgodnie z opisem przedstawionym w Rozdziale XIII ust.
8 niniejszej SIWZ”.

na nowy zapis o tresci:

» Oferte nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajqcego, tj. Urzgd Gminy Pomiechéwek, ul.
Szkolna 1a, 05-180 Pomiechéwek — pok. Nr 10 (sekretariat) do dnia 20.11.2019 r., do

godziny 10 i zaadresowacé zgodnie z opisem przedstawionym w Rozdziale XIII ust. 8
niniejszej SIWZ”.

3) Rozdziale XIV ust. 4 poprzez zmiang zapisu obecnego o tresci:
»Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajgcego, tj. Urzedzie Gminy
Pomiechéwek, ul. Szkolna 1la, 05-180 Pomiechéwek — pok. Nr 14, w dniu
15.11.2019r., o godzinie 10'5”.

na nowy zapis o tresci:

» Otwarcie ofert nastqpi w  siedzibie Zamawiajgcego, Ij. Urzedzie Gminy
Pomiechowek, ul. Szkolna la, 05-180 Pomiechéwek — pok. Nr 14, w dniu 20.11.2019r.,
o0 godzinie 10"

W zalgezeniu ogloszenie o zmianie ogloszenia nr 540244173-N-2019 z dn. 13.11.2019 r.




